
 
 

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2018 

 

Δελτίο Τύπου 

Θέμα: Συνάντηση Εργασίας Συντονιστών του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης 
Οφειλών Επιχειρήσεων που συνδιοργάνωσαν ΕΓΔΙΧ και ΟΠΕΜΕΔ. 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 14 Ιουνίου στα γραφεία του  Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών, η Συνάντηση Εργασίας  Συντονιστών του Εξωδικαστικού 
Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων,  που διοργάνωσε η Ειδική Γραμματεία 
Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους (Ε.Γ.Δ.Ι.Χ.) και ο Οργανισμός Προώθησης Εναλλακτικών 
Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών (Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ.). 

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, χαιρετισμό απηύθυναν ο Γενικός Γραμματέας 
του  Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ. κ. Νικόλας Κανελλόπουλος και ο  Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης 
Ιδιωτικού Χρέους κ.  Φώτης Κουρμούσης. 

Από την πλευρά του, ο Γενικός Γραμματέας του Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ. κ. Νικόλας Κανελλόπουλος 
τόνισε τη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλεται από την Ε.Γ.Δ.Ι.Χ. προκειμένου να 
λύνονται άμεσα τα όποια ζητήματα ή απορίες προκύπτουν από την πλευρά των 
Συντονιστών κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. Μίλησε επίσης για την 
εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ της Ειδικής Γραμματείας και του Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ. σε όλα 
τα επίπεδα και ιδίως για την προώθηση του θεσμού της διαμεσολάβησης, με σκοπό την 
αντιμετώπιση του ζητήματος της υπερχρέωσης, καθώς και της επίλυσης διαφορών 
ειδικά μεταξύ οφειλετών και πιστωτών.  

Ο Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης  Ιδιωτικού  Χρέους κ. Φώτης Κουρμούσης επισήμανε 
την ισχυρή βούλησή του για την απρόσκοπτη λειτουργία του εξωδικαστικού μηχανισμού 
με στόχο τη ρύθμιση των οφειλών των επιχειρήσεων και την περαιτέρω λειτουργία τους. 
Τόνισε την προσπάθεια της Ειδικής Γραμματείας να είναι δίπλα στους Συντονιστές 
διασφαλίζοντας ότι η διαδικασία προχωράει κανονικά , έτσι ώστε οι επιχειρήσεις να 
βρουν μία ικανοποιητική διέξοδο. Προς το σκοπό αυτό έχουν εισαχθεί στη Βουλή εκτενείς 
αλλαγές του Νόμου, έτσι ώστε η συνολική διαδικασία να γίνει πιο εύκολη και γρήγορη. 

Ο Εκτελεστικός Γραμματέας του Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ. κ. Δημήτρης Μάντζος στην εισήγησή του με 
τίτλο «Συντονιστές, διαμεσολάβηση και ρυθμίσεις οφειλών», εξήγησε αναλυτικά τον 
ρόλο των Συντονιστών και τις δυνατότητες που έχουν να βοηθήσουν την εξέλιξη της 
διαδικασίας. 

Η επικεφαλής του Νομικού Τμήματος της Ε.Γ.Δ.Ι.Χ. κα Θεώνη Αλαμπάση απάντησε σε 
πρακτικά ερωτήματα που είχαν οι Συντονιστές.  

Τέλος, η επικεφαλής της Διεύθυνσης Σχεδιασμού & Υποστήριξης της Ε.Γ.Δ.Ι.Χ. κα Βούλα 
Χαμηλού και στελέχη της έκαναν παρουσίαση της πλατφόρμας του εξωδικαστικού 
μηχανισμού και απάντησαν σε σχετικές απορίες για την λειτουργία της.  

  


